

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZY LEMÉL

Szerkesztő:
BIRO LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

A kormányzó köszönete Bács-Bodrog vármegye és Baja város nevében kifejezett részvételért, Horthy István tábornok elhunytja alkalmával.

Horthy István lovassági tábornok elhunytja alkalmával dr. Fernbach Balint főispán úgy a megye, mint a város közönségének mély részvételt tolmácsolta a Kormányzó előtt. A részvét megnyilatkozásra a Kormányzó, kabinetirodája útján az alábbi köszönő sorokat intézte a főispánhoz.

A Kormányzó Úr Öfömlétossága néhai bátyjának vitéz nagybányai Horthy István ny. lovassági tábornok úr Öngyémeltóságának elhunytja alkalmából a saját, valamint Bács-Bodrog vármegye és Baja törvényhatósági joggal felruházott város közönsége nevében Méltóságod által táviratilag kifeje-

zett részvételért meleg köszönetét nyilvánítani méltóztatott.

Felkérem Méltóságodat, hogy ezt a vármegye törvényhatósági bizottságának tudomására hozni sziveskedjék. Vértessy m. kir. t. t. a kabinetiroda főnöke.

Mielőbb megoldandó a mostoha viszonyok között is szépen fejlődő állami polgári leányiskola végleges elhelyezésének a kérdése is. Számolnunk kell a városi polgári fiúiskola továbbfejlesztésének szükségességével.

Az elemi oktatás zavaratlanságának biztosítása is ujabbi áldozatokat tesz szükségessé. De bővítésre várnak a kiscsávolyi, józsefvárosi és a homokvárosi iskolaépületek s megoldatlan a szentistváni iskolának nehéz problémája is.

A dr. Artinger Imre felkes munkájával és áldozatkészségével létrehozott városi képtár már is a legjelentősebb kulturáltérménye városunknak. Elhelyezése a Bajai Takarékpénztár előkezességéből egyelőre biztosíva van, de számolnunk kell a fejlődő intézmény állandó jellegű elhelyezésének szükségességével.

Városunk szociális tevékenysége országos viszonylatban is annyira elismert, hogy az egri norma átvételénél a bajai tanulságokat kormányzatunk is figyelembe vette. Kérem a lelkeskedő papságot, az egyházközségeket és a jótékony célu egyesületeket, hogy a jövőben is részesüljenek nagyrétű támogatásukban szociális igazgatásunkat, de kérem városom közönségét is, hogy az eddigienél is fokozottabb mértékben járuljon hozzá áldozatkészségével városunk szegényeinek emberes ellátásához.

Szociális intézményeink közül a szeretetház fog előbb-utóbb bővítésre szorulni s szaporítanunk kell majd a napközi otthonokat is.

Szociális tevékenységünk legfőbb céljával a testi és erkölcsi nyomorba jutott gyermekek megmenekését tekintem. A felállítandó központi gyermekvédelmi irodának lesz a feladata, hogy a gyermekeknek egészségügyi és szociális problémáival foglalkozzék.

Közönségünk születési osztálya a jövő évben létesül s foglalkoznunk kell majd a gyermekgyógyászati osztálynak régóta tervebe vitel felállításával, nemkülönböztetve a belgyógyászati, fül-, orr-egészségi, valamint a szemészeti osztályok bővítésének a gondolatával is.

Végül kívánatos volna a rossz helyzetben lévő anyáknak és csecsemőknek szülőotthonban, illetve bölcsődében való elhelyezése s reméljük, hogy a most épülő iskola-üdülő otthon iskola szanatóriummal tudjuk majd fejleszteni.

Városfejlesztés, népfürdő, sportuszoda, gőzfürdő és a kulturális, szociális, valamint az egészségügyi intézmények fejlesztése, — dr. Bernhart Sándor polgármester székfoglaló beszédében.

Dr. Bernhart Sándor polgármester székfoglaló beszédében programot is adott. A program a város fejlesztés jövő terveiről szól és azoknak — a hosszú idők óta nélkülözött intézmények létesítésének szükségességét hangsúlyozta, — melyek nélkül a városfejlesztés már el sem képzelhető.

Csináljunk igazt városi Bajából — szolt a polgármesteri székfoglaló beszéd ez a része. Erre kötelez bennünket, a városrendezésről és építészetről szóló 1937. évi VI. t. c., aminek értelmében minden városnak városfejlesztési tervet kell kidolgoznia és végrehajtania.

Enek a tervnek a keretében kell majd határozni új utcák nyitása, megvédők szabályozása, terek kialakítása, a posványos rendezése, a téglagyárak kitélítése, a Vajás meder betöltése, a temetői kérdések rendezése és a vásártér megfelelő elhelyezése felől.

A város fejlesztésének azonban legnagyobb problémája a csatornázásnak és a vízellátásnak a kérdése. Bármily nagy is a megoldásának a nehézsége, nem szabad visszariadnunk tőle, mert bizonyára senki sincs közöttünk, aki ezeknek a feladatoknak óriási közegészségi és szociális jelentőségével tisztában ne lenne.

Természetes dolog, hogy a létesítés pénzügyi megoldásának olyannak kell lennie, amely nem jár a polgárság erejével arányban nem

álló terhekkel s keresni fogjuk ezért az ilyen megoldásnak a lehetőségét.

Népfürdő, sportuszoda, gőzfürdő.

De addig is, foglalkoznunk kell a tifusveszély által fenyegetett külső kerületek vízellátásának kiélező ellátásával és erélyes intézkedésekkel kell megakadályozni az utcáknak szennyvízzel való elárasztását.

A vízvezeték létesítésének kérdésével fűgének össze a fedett népfürdőknek, a sportuszodának és az annyira áhított gőzfürdőknek a problémáit. Szivesen fogom tanulmányozni azonban olyan ideiglenes megoldásnak a feltételeit, amely már előbb is lehetővé tenné, hogy a fürdőszobával nem rendelkező szegényebb néposztály, főleg pedig az ifjúság, az évnek minden szakában fürdőhöz juthasson.

Utcaink korszerű burkolása is csak a csatornázással kapcsolatban oldható meg generálisan és a csatornázás folytán meg fog szünni a Sugovica vízének a meglévő kloakák révén való szennyveződése.

Sokban hozzá fog járulni a Sugovica állapotának javulásához a két év előtt abbahagyott kotlásnak a folytatása, különös n a Türrátvágásnak a kikotrása is, a mederből kikerülő földanyag pedig a partok rendezésének a folytatását teszi majd lehetővé.

Sokat veszítene a város termé-

zeti szépségéből, ha a bajai Duna mentét koszorúzó erdők kitermelés alá kerülőnek, a fürdőző közönségek pedig régi vágya, hogy a tulsó Dunapartnak zátonyos részén a fürdőzés zavartalansága biztosíva legyen. Meggyőződésem, hogy a kalocsai érsek uró nagyméltósága, mint már annyiszor tette, ebben a kérdésben is jóakaratú megértést tanusít majd városunk közönségének érdekeivel szemben.

Kulturális, egészségügyi és szociális feladatok.

Lesznek tennivalóink a máris érezhető s egyre fokozódó lakáshiány megszüntetése körül is. A magánépítési tevékenységre a városnak magasabb lakbérosztályba való besorozása serkentőleg hatna, számolnunk kell azonban azzal a lehetőséggel is, hogy — különösen a sokgyermekes családok elhelyezése érdekében — még folytatnia kell a városnak kislakásépítési tevékenységét.

A kulturális, szociális és egészségügyi intézmények fejlesztése nem utolsó sorban járul hozzá a városias jelleg kidomborításához.

Kulturális intézményeinknek örövendes fejlődése ujabbnak beruházásoknak a szükségességét vonja magával.

Az állami fú felsőkereskedelmi iskola számára megfelelő épület emelése állami feladat volna.

Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

Ebben a városban, mely már annyit szenvedett, most bölcs és belátó urak kezében van a vezető pálcá.

Dr. Bernhart Sándor polgármester ünneplése.

Dr. Bernhart Sándor polgármesteri székfoglalóját a közgyűlés zajos tapsal és eljenzessel fogadta és elsőnek dr. Milassin Jenő állott fel szó-lásra, hogy a törvényhatósági bizottság üdvözleletet tolmácsolja.

— A törvényhatósági bizottságnak ma ünnepi közgyűlése van, — kezdette szavait. Ünnepe van, mert azt azzá teszi a név, melynek örökét a most megválasztott polgármesterek nemcsak átvennie, de fejleszteni is kell. A feladat, az új polgármesterszemélyének megválasztása nehéz volt, nehézzé tették az előd kiváló személyi kvalitásai és mindkét pályázó egyéni kiválósága. És a többség alapos és pártszempontokon felülmúló mérlegelése után bizalmával dr. Bernhart Sándort tisztelte meg.

— Mélyen tisztelt Polgármester Úr! Kedves Barátom! Nekem jutott a megítélő feladat, hogy téged elsőnek üdvözöljelek. Nagy feladatot vállalsz, s amit vállalsz súlyos felelősséget és terhet jelent. Ebben a városban azonban, amely már eddig is annyit szenvedett, most bölcs és belátó urak kezében van a vezető pálcá. Itt nincsenek kilengések s ha lenni akarnának, Terád vár a feladat, hogy arról a helyről, amelyre most emeltünk Téged, megakadályozod azokat, sőt a bennük lappangó erőket a békés építőmunka eredményesebbé tételére fordítsd s ha nem akarnának szolgálatra állani, romboló munkájukat, amely más célt szolgál, mint az egyéni érvényesülés vágyát, megakadályozd.

— Ismerjük társadalmi szereplésedet. Láttuk azt a munkát, amellyel a Bajai Evezős Egyletet, a Bajai Sport Egyletet felkaroltad és felvirágoztattak. Megteremtője és elnöke voltál hosszú időn keresztül a Liszt Ferenc-Körnek. Azt hiszem nem kell tovább méltatnom személyedet, hisz az egész város ismer és szeret Téged.

— Adja, Isten, hogy megfelelj a bizalomnak, hogy gazdag munkássággal gyarapíthasd azt a szeretetet, amely indulásod pillanatában körülvesz.

— Eljen dr. Bernhart Sándor Baja város polgármesterrel Hosszantartó zajos éljenzessel fogadta dr. Milassin Jenő beszédét. Utána Pestuka Ferenc üdvözölte a polgármestert hangsúlyozva, hogy olyan embert választott a közgyűlés polgármesterre, aki méltóképpen tudja tovább vinni a nagy előd munkáját. Itt most el kell tennie a pártoknak, mert itt nem egy párt, hanem a törvényhatósági bizottság választott.

Pestuka Ferenc zajos tapsal fogadott szavai után dr. Vuity Miksa köszöntölte dr. Bernhart Sándort, drákói színgort sürgetve azok ellen, akik az alkotó munka elé akadályokat próbálnának gördíteni.

Dr. Kocsis János tanácsnok a városi tisztii és tisztviselőikar üdvözléssel tolmácsolta. Méltatta a polgármestert, mint a puritán tisztviselőt és jóbarátot, kérve, hogy új méltóságába is vigye magával szere-

tetét. A tisztii és tisztviselőikar nevében ígéretet tett, hogy odaadó készséges munkatársakként fognak továbbra is oldala mellett állani.

Még dr. Reiner Antal szó-lalt fel, — kérve az elhangzott beszédeknek jegyzőkönyvben való megőrkítését, majd dr. Fernbach Balint főispán a közgyűlés tagjai felé intézve szavait a bizottsági tagok segítségét kérte, a polgármester elkövetkezendő munkásságához. Azok, akik nem dr. Bernhart Sándorra adták szavazataikat, ne vegyék személyes sértésülknek, hogy alul maradtak, mert az igazi keresztény politika abból áll, ne gyűlöljük egymást, ne személyeskedjünk és főleg szeressük felebarátainkat.

A közgyűlés ezután dr. Fernbach Balint főispán elzetésével végetért.

Dr. Bernhart Sándor polgármestert a közgyűlés végeztével a törvényhatósági bizottság tagjai jókívánságaik kifejezésével keresték fel, mindvégig lelkesen ünnepelve.

Az egész gazdasági élet várja a tisztviselők fizetésrendezését.

A tisztviselői státuszrendezés ügye rövidesen megoldásra kerülő problémák sorába lép.

Az egyre erőteljesebben kialakuló és az egyes társadalmi ré-

tegek fokozott egymásrealtalásából eredő közös munka a tisztviselői társadalomra is új terhet rótt. A tisztviselői társadalom — ma már reggeltől késő estig robotol 70—120

pergőért, sokszor a magántisztviselőnél is keservezebb helyzetben. A „közteherviselésben” való ilyen erőteljes részvállalása okozta, hogy kötelességein túl, értékének és hivatalának is tudalara ébr-rt.

Ezért lett most a státuszrendezés, a tisztviselői társadalom helyzetének helyes biztosítása egyetemes érdekke.

Érdeke lett minden magyar rétegnek és az államnak is, melynek a kívül és belül romboló erőikkel szemben növekvő szüksége van egy megerősített helyzetű tisztviselői társadalomra

Nincs okunk kételkedni abban, hogy a státuszrendezés ügyet mielőbb tárgyalás alá vessük.

Virovai Róbert

16 éves magyar hegédümvész a bécsi nemzetközi hegédüversenyek első díj nyertesét előtti a legényesebb művészkariert nyitott meg. A bécsi versenyek zsurije egyhangúlag szavazott Virovaira, mint a kiemelkedő művészete messze kimagaslott a többi versenyző fölött. Virovait azonnal leszerződtette a legnagyobb amerikai rendező vállalat, a három évre óriási dollár honoráriummal. Győzelme magyar győzelem! Dicsősége magyar dicsőség!

Virovai 13 éves korában kintüntetéssel végezte a Zeneművészeti Főiskolát, utána Hubay mester vette át művészi irányítását aki a következő nyilatkozatot adta róla: „nem volt kezeim közt eddig ehhez a kisfiúhoz hasonló tehetség.

Egészen kivételes tehetség; tőkéletes tonusa, csodálatos technikája, művészi ösztöne egészen rendkívüli, bizonyos hogy hamarosan a világ első művészei közé fog tartozni. Zenei intelligenciája és a klasszikus zene iránti érzelme szokatlanul nagy.”

Amerikai turnéja előtt Budapesten és magyar vidéki városokban fog hangversenyezni.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Okt. 11-től okt. 18-ig

GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézbe **eladó.**
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kályhák
Tűzhelyek
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

HIREK

— **Dr. Fabinyi Tihámér, dr. Lázár Andor és Hóman Bálint miniszterek köszönete a megye és a város közönsége részéről tolmácsoló jókívánásokért.** Az elmúlt napokban töltötték be dr. Fabinyi Tihámér, dr. Lázár Andor és Hóman Bálint miniszterségük öt-éves jubileumát, mely alkalommal mindhárman magas kitüntetésben részesültek. Dr. Fernbach Bálint főispán ez alkalommal ugy a megye, mint a város közönsége nevében üdvözölte a jubiléum minisztereket, akik most a kelleltt szerez csekvánatokért köszönetüket nyilatkoztak.

— **Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester szabadságon.** Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester nyári szabadságát, egyéb eloglaltsága miatt még eddig nem vette ki. Most, hogy a polgármesteri állás betöltése megtörtént, dr. Puskás Dezső hihetetlen szabadságát megkezdte.

Nehéz székülésben szenvedők,

akiknek gyakori lájfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen lájdasmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, elgesés, polypus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehézé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz műtétek előtti és utáni időszakokban is igen kegyelt és nagygyógyító. Kérdezze meg orvosát.

— **Egyedül a szegény gyermekekért.** Jótékony célú film-előadást rendez az Uránia Filmszínház igazgatósága a bajai ferenczsidó atyáknál és a szociális eszmék mindenkor lelkes támogatóival harcolva, folyó hó 14-én, csütörtökön az Uránia Filmszínházban, amikor is Kopperfeld Dávid kerül bemutatóra új feldolgozásban. Előadások okt. 14-én, jövő hét csütörtökön délután 2 és 4 órákor (ifjúsági előadások), és 6 és fel 9 órákor. Jegyváltás kizárólag a pénztárnál.

— **Boldog házassághoz Varga fotó!** — Felvételek boros időben is. — Vasárnap is nyitva.

— **Tanulmányi társulataz a berlini Nemzetközi Vadászati Kiállításra.** November 3—10-ig rendezik meg Berlinben harminc állam részvételével a vadászati kiállítást. A kiállításra bemutatásra kerülnek a világ legjobb trófeái és mindaz az érdekes nemzetközi anyag amely a vadászat történetével, kulturális, művészeti és gazdasági vonatkozásaival kapcsolatos. Résztvételi díj 215 pengő, járási vadászati tudósi-

Felesége, leánya és barátai is gyönyörködnek igazi kötöttáru udjónságainkban!

Cipő, bőrkefű, ridikül, eravő és divatsál udjónságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Divatüzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

tők és állami és vármegyei (városi) tisztviselői részére 158 pengő. Jelentkezési határidő október 23-ig. Égész ideiglenes utazási iroda Budapest V. Ferenc József tér 3.

— **Mennyi gyümölcsöt szállítottak el szeptember végéig Jánosalmáról.** Szeptember végéig a jánosalmái piacról 579 vonos gyümölcsöt szállítottak el, ami 36.671 pengőnek felel meg, 5979 pengő jelentett ez a mennyiség helyepzben és 298 955 pengőért a termelőknek.

— **Elveszett Baja és Nagybaracska közötti országúton 3 pár cipőfelsőrész és különféle alkatrészek, faszeg, bőrfesték.** Felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Bágyad, levert, munkaképtelen egyéneknél a balmozást reggel elgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet csakhamar megélelné, az emésztéscsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi s a gondolkodó- és munkaképességet emeli.** Kérdezze meg orvosát.

— **A Kereskedelmi Miniszter 5200—1935. sz. rendeletével elrendelt béreltszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik örödijs munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

— **Tíz éves találkozó.** A kereskedelmi fiutalok tíz évvel ezelőtt érettségiret tanulói okt. 10-én tartották tízéves találkozójukat a Központban. A találkórón részt vett Legényi Dezső, a bajai kereskedelmi iskola volt igazgatója, dr. Pintér László szenteszéki tanácsos és az intézet tanári kara

A bajai alosztály bajnokságának állása a október 10-iki forduló után.

1	DVOGE	5	5	—	—	14:3	10
2	BTSE	5	4	—	—	12:7	8
3	TSE	5	4	—	—	12:7	8
4	BMOVE	5	3	2	—	14:6	8
5	NSE	6	3	1	2	21:10	7
6	BTK	5	3	—	—	14:20	6
7	Bácska	5	2	—	—	8:9	4
8	KSC	5	1	1	3	7:14	3
9	BSE	5	1	1	3	7:16	3
10	MTE	6	1	1	4	11:19	3
11	BMTE	5	1	—	—	4:3	15
12	KAC	5	—	—	—	1:15	0

— **Az első öszi pártértekezleten Rannepi a Nep a jubiléum Dárány miniszterelnököt.** Az egyeztetés kormányzatát jubiléum Dárány kormányt a Nep első öszi pártértekezleten fogja meleg ünneplésben részesíteni.

SZÍNHÁZ.

Zilahy Lajos Vojnits díjnyertes színműve van ma este műsoron.

Ma este Zilahy Lajos csodás szépségű színműve kerül színpadra, A szüz és a gödölye. Nincs annyira szép jelzője a magyar nyelvnek, amellyel A szüz és a gödölye minden gyönyörűségét le lehetne írni. A darab felépítése, jelenetei, szerepei állandóan fenntartják a közönség érdeklődését. Minden szerep egy-egy művészi studiumot igényel feladat, melynek a mi kedvelt színtársulatunknak minden tagja tökéletesen megfelel. Majthányi, Pintér, Arany Kató, Károlyi, Vértess, Sass, A. Kovács, Szabó, Sölyök Balázs egy-egy művészi alaktással gyarapítják sikereit sorozattal A SZÜZ ÉS A GÖDÖLYÉ-ben. Csak egyszer a szezonban.

Kedden este mutathatók be Horváth Böske a Kolozsvári Nemzeti Színház és a Szegei Városi Színházak v. primadonnája Csajkovszky örökségű operájában a DIADALMAS ASSZONY-ban. Tudjuk, amilyen sikerrel hódította meg a Diadalmas asszony Nagy Péter című szívet, olyan diadalmas vonul be Horváth Böske is a bajai közönség szeretetibe.

Előkészületben JÁNOS nagy vigjáték siker és a MARIKA HAD-NAGYA a legszebb zenéjű és nagy vonulatú operett.

Hirdetmény.

M. Kir. Iparügyi Miniszter Ur Nagybaracska Ipartestület felszámolását rendelte el. Mint a bajai járási főszolgabírája által az a felszámolási teendővel megbízott, felhívom a felszámolt nagybaracska ipartestület netáni hitelezőit, hogy a követeléseiket jelen hirdetésem első ízben közértesítéstől számított 15 napon belül nálam jelentsék be.

Nagybaracska, 1937. okt. 4. én.

Dr. Nagy Gábor s. k. közsegi főjegyző Nagybaracska

URÁNIA

Okt. 9-én szombaton. Okt. 10-én vasárnap.
Okt. 11-én hétfőn. Okt. 12-én kedden.
Okt. 13-án szerdán.

A LEGUJABB MAGYAR FILM!

Budapesttel egy napon indul Szecsén Mihály és Szántó Armand nagysikerű vigjátékának kitűnő filmváltozata, a

120-as tempó

FŐSZERELŐK:

Muráti Lili, Bástthy Lajos, Vizváry Mariska, Kabos Gyula, Dénes György, Mihályffy Zoltán, Köpeczy Boóc Lajos.

SPORT.

Pécs—Baja 4:1 (3:1)

Délnyugat—Nyugat 5:3 (2:2)

Magyarország—Ausztria 2:1 (1:0)

Tíz emberrel győzött a magyar csapat Bíró kiállítását után.

Mohácsi TE—NSE 1:1 (1:1)

Nagy meglepetés az MTE pont-rablása Nagymányokon.

Svédország—Magyarország 81:73

BSE—PVSZ 3:0

Mindkét csapat több tartalékkal szerepelt a válogatott mérkőzéseknél.

Részletes beszámoló holnapi számunkban a Pécs—Baja mérkőzésről.

Leptulajdonos:

DR. KNEZV LENEK

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Fűszerüzlet
berendezés
a rolósüzlet aítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Rókus-utca
15. számú ház,
eladó. Megtehető:
Ternák István Barcs-utca 3.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki-
selejtezett iratpapírt, törött s használhatatlan
füveket is veszek

ENGEL DÁNIEL

Madách Imre-utca 25. szám

Olcsóbban, jobban bőr-
arút sehol nem vehet,
bizalommal csak Tura
bőröndös szaküzletben.
Eötvös-u. 1. Farkas és
Markó réggel szemben.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít
sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860

CEMENTGYÁR

Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkömunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér
Félpengős regények 20 fillér
Verne-könyvek 80 fillér
(használt kitűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként 80 f.

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipászipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres áron nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák butorraktár mellett)